

ПРТОКОЛ №3

Від 12 грудня 2024року

Членів педради – 34

Присутні - 34

Порядок денний

1. Інформація про виконання рішень попередніх педагогічних рад.

(Доповідачі- Ллюхін В.А, методист коледжу)

2. Стан успішності студентів коледжу у I семестрі 2024-2025н.р. Про встановлення ліміту стипендіатів за результатами сесії.

(Доповідачка-Баркар Л.І., завідувач відділення)

3. Стан підготовки звіту самоаналізу до проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми зі спеціальностей 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 075 Маркетинг, 076 Підприємництво та торгівля здобувачів фахової передвищої освіти.

(Доповідачка – Корольова Л.А., заступник директора з навчальної частини)

4. Зміни щодо проведення атестації педагогічних працівників коледжу у 2024 році.

(Доповідачка – Мирза В.І., секретар атестаційної комісії)

5. Затвердження звіту директора з питань освітньої діяльності коледжу за 2024р.

(Доповідач- Космінський Ю.Є., директор коледжу)

6. Затвердження матеріалів до участі у конкурсі «Педагогічний ОСКАР» ДУ НМЦ ЗФПО.

(Доповідачка- Мирза В.І., завідувачка навчально-методичного кабінету)

I. Слухали: інформацію про виконання рішень попередніх педагогічних рад:

Ллюхін В.А., методист коледжу: за рішенням попередньої педагогічної ради від 17.10.2024 : 1. Урсул І.В., практичний психолог, провів анкетування серед студентів нового набору для виявлення студентів, які потребують психологічної підтримки, та надав інформацію кураторам груп для відповідної роботи з ними. Крім того, проведені інформаційні засідання серед співробітників коледжу та з питань етики поведінки студентів з ОПП. 2. З метою організації роботи викладачів проведені засідання ЦК, на яких обговорювалися шляхи та заходи щодо удосконалення та впровадження методів навчання, спрямованих на досягнення висок якості знань, умінь, навичок та інтелектуальний розвиток студентів.

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

Результати голосування: за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

II. Слухали: Баркар Л.І., завідувач відділення, яка прозвітувала про підсумки екзаменаційної сесії здобувачів фахової передвищої освіти денної та заочної форм навчання за I семестр 2024 -2025 навчального року, абсолютна успішність здобувачів освіти коледжу по відділеннях за результатами екзаменаційної сесії в розрізі груп денної та заочної форм навчання складає 100%.

У відповідності до встановленого законодавством порядку визнати ліміт стипендіатів з числа здобувачів освіти денної форми навчання, які успішно здали заліково-екзаменаційну сесію та їм буде призначена академічна стипендія згідно

рейтингу успішності з кожної навчальної дисципліни та урахування участі у громадському житті і спортивної діяльності коледжу, в межах 40% від фактичної кількості здобувачів освіти денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на відповідному відділенні, курсі за відповідною спеціальністю.

Ухвалили: Інформацію взяти до відома. Встановити ліміт 40% стипендіатів, з числа здобувачів освіти, які успішно здали заліково-екзаменаційну сесію.

Результати голосування: за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

III. Слухали: Корольову Л.А., заступника директора з навчальної роботи, про стан підготовки звіту самоаналізу до проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми зі спеціальностей 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 075 Маркетинг, 076 Підприємництво та торгівля. Лариса Антонівна представила терміни проведення нарад по критеріях звіту самооцінювання. Зауважила, які критерії розглянуто та які потребують послідовного розгляду. Було наголошено, акредитаційна справа повинна бути оформлена до 01 травня 2025 року. (додаток 1)

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

IV. Слухали: Мирза В.І., завідувачка навчально-методичного кабінету, про зміни щодо проведення атестації педагогічних працівників коледжу у 2024 році. Доповідач повідомила про зміни до Положення щодо атестації педагогічних працівників. Було наголошено, що Положення вступило в дію з 05 листопада 2024 року. (додаток 2)

Ухвалили: Інформацію взяти до відома

V. Слухали: Космінський Ю.Є., директор коледжу, доповів про результати освітньої діяльності коледжу за 2024р.(додаток 3).

Ухвалили: Схвалити звіт директора з питань освітньої діяльності коледжу за 2024р. Роботу колективу коледжу вважати задовільною.

Результати голосування: за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

VI. Слухали: Мирза В.І., завідувачка навчально-методичного кабінету: запропонувала на затвердження перелік методичних робіт викладачів для представлення на конкурс ДУ НМЦ ВФПО «Педагогічний ОСКАР-25»: 1). Робочий зошит з логістики, баркар Л.І.; 2). «Зарубіжна література», візуальне супроводження, Брухно В.С.; 3). «НМК з дисципліни «Фінансовий облік», Ситник С.Г.; 4). «Мікроекономіка», навчальний посібник, Рирмак Г.І., Шалар В.І., космінський Ю.Є.; 5). «Історія України», опорний конспект, Бурлака Я.А.

Ухвалили: Схвалити методичні роботи викладачів для представлення на конкурс ДУ НМЦ ВФПО «Педагогічний ОСКАР-25».

Результати голосування: за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Голова педагогічної ради коледжу



Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ